

# 绿茵夜谈 德比需比“德” 申队先谈“申”

先有国足越旭日的“锁喉功”,后有申花申鑫的“康桥群殴”,短短三天内,中国足球球场暴力的频发令人震惊。当中国足球“打”进世界杯的梦想一次次遭受蹂躏时,中国球员的打架功夫,给出了最好的注解。

讨论冲突事件的谁对谁错,孰是孰非,已经没有意义,因为没有一个是错的,没有一个是赢家。在球员管不住自己的头脑和手脚时,最大的受害者,是上海乃至中国足球的整体形象。

申花这个赛季的一举一动,从

未像现在这样受人关注。老板掏出大把的钞票,世界足坛都为之震动,一些球员却在任意践踏投资者的投资,视球队荣誉为无物。多家国外媒体聚焦此事,给出的评价是无一例外的两个字:丑陋。这样的损失,谁来承担,谁能承担?

从南昌衡源改名为上海申鑫,漂泊多年今回家乡,本该是申鑫队塑造

形象,积聚人气的时候。刚刚踏上这片故土,就跟同城的老大哥结下梁子,埋下怨恨,这又会给俱乐部吸引球迷、开拓市场造成多大的被动?

那些动不动就挥舞拳头的国内“大牌”们,看看阿内尔卡这名真正的国际大牌的表现,会不会感到羞愧?曾经,这名个性桀骜不驯的法国人,一度让人担心会成为“刺头”。现在,

反而该轮到阿内尔卡担心了:我加盟的是一支什么样的球队,我来踢的是一个什么样的联赛?

没错,足球是一项男人运动,但它不是打人运动;足球需要血性,可需要的不是血腥。把脾气拿出来,那叫本能;把脾气压回去,才叫本事。冲动绝不是暴力的理由,在球场上当你无法用技术战胜对手,却妄想

用拳头打趴对手,作为球员,这才是最大的无能。

正所谓,德比需比“德”,申队先谈“申”。无论申花还是申鑫,都有一个“申”字,代表的都是上海足球。这样的“全武行”,玷污的不仅仅是一项运动的纯洁,影响的更是一个城市的形象。

接二连三的球场暴力事件,在新赛季即将开始前,也给中国足协俱乐部提了个醒:必须加大对敢有此类行为球员的禁赛处罚力度。防范于未然,是为了杜绝成必然! 关尹

## 不见温情 只见暴力

### 申花与申鑫热身赛昨上演全武行



■ 申花与申鑫的热身赛,双方球员大打出手,场面失控

图 CFP

多年不见上海“德比”,令人怀念。可出乎意料的是,申花与申鑫昨天的一场热身赛没有温情,只有不留情面的“全武行”。

今年,南昌衡源俱乐部将回归

上海,俱乐部改名为上海申鑫俱乐部。昨天下午,双方在康桥基地进行了一场热身赛。原本新赛季前一场宝贵的练兵机会,却因为双方球员的大打出手,上演了4分钟的群

殴事件,比赛只好在第25分钟草草收场。

3月10日,中超联赛即将重燃战火,从欧洲归来的申花,正抓紧时间,邀请多支球队练兵,上海



■ 阿内尔卡面对冲突,表现冷静,说服对方外援不要卷入冲突 图 CFP

申鑫便是其中之一。

阿内尔卡,依旧是众人关心的焦点。不过,昨天,他的光芒被球员们的一场拳脚大战掩盖。比赛进行到第25分钟,双方球员围成一团大打出手,场面失控。大批现场记者和观看球赛的球队高层,表情惊愕。

原来,上海申鑫球员王赞在拼抢中,放倒申花外援波西奇,后者痛苦地倒在地上。队友戴琳立刻冲上前去,质疑王赞的行为。双方撞击胸部后,王赞出拳打到戴琳。随后,双方球员扭打在一起,部分劝架的球员,也被卷入到肢体冲突中。

在被双方球员分开后仅仅几分钟,戴琳和王赞之间又发生了第二次冲突,场面持续了4分钟,几近失控。最终,王赞的脸被打肿,戴琳的身体也被踹出印记。

双方球员冲突发生后,阿内尔卡距离较远。见状,他和乔尔交流了两句,虽然还不清楚冲突的原因,但两人马上来到群殴中心,用身体挡住赶来的上海申鑫队外援,口中不停地说着,最终,成功说服了对方,没有卷入到冲突中。

因为有阿内尔卡在,申花的一举一动,都成为世界媒体关注的焦点。在群殴事件发生后,英国、土耳其、巴西等国媒体也对事件进行了报道,英国《每日邮报》便称赞阿内尔卡昨天表现出了绅士风度。“两支球会中多达13名球员卷入冲突,阿内尔卡和他的法国主帅蒂加纳却在最为激烈的时刻,表现十分冷静。他们更多的是充当调解员的角色,努力去说服双方球员保持冷静,尽量控制事态的发展。”

近来,阿内尔卡加盟申花。俱乐部希望借助足球巨星的影响力,提升球队形象。然而,昨天的“全武行”,令申花的努力受到影响。晚上,本报记者致电申花董事周军。对于球员不冷静的行为,他表示,“现在,球队的管理已经全部交给蒂加纳,是否处理不冷静的球员,要看他的决定。”周军相信蒂加纳会处理好这次“突发事件”。

申鑫俱乐部方面表示,考虑到队员情绪问题,昨天没有和当事人沟通。但俱乐部不会回避问题,但也不能冤枉了球员。 本报记者 钟喆

## 曼城今晨3比0轻取布莱克本

### 巴洛特利进球后亮出爱的宣言

去年10月,巴洛特利带领曼城6比1重创英超霸主曼联,巴洛特利进球后亮出印有“为什么总是我?”的运动内衣,“为什么总是我”一时成为足坛流行语。而今晨,在曼城英超主场3比0轻取布莱克本一战中,再次为曼城率先破门的巴洛特利进球后又亮出运动内衣,而这次上面的语句则是向自己的女友表达爱意:拉法埃拉,我爱你。

巴洛特利是在比赛战至30分钟打破僵局的。进球后的巴洛特利推开了飞奔前来庆祝的队友席尔

瓦,又撩起了自己的球衣,里面天蓝色运动内衣上赫然印有一行意大利语:RAFFAELLA TI AMO。

这一刻,全球观众看到了巴洛特利铁骨柔情的一面。这个拉法埃拉究竟是何许人也?她到底有何魔力能够让巴洛特利为之神魂颠倒,在全球观众面前宣告自己的爱情?

巴洛特利的这位女友名叫拉法埃拉·菲科,来自那不勒斯,现年23岁,比巴洛特利大两岁,一头褐色披肩卷发的拉法埃拉大约与巴洛特利从去年早些时候开始正式交往。

拉法埃拉是意大利娱乐圈里家喻户晓的人物了,她成名于一档意大利的娱乐节目,以其魔鬼般的身材和性感的大长腿吸引着无数人的目光。与巴洛特利交往后,拉法埃拉以意大利的辣妹维多利亚(娱乐圈红人、贝克汉姆的妻子)自居。

去年10月血洗曼联之后,巴洛特利就开始带着拉法埃拉到处现身,两人经常在公共场所相互取悦、言谈甚欢,情到浓时还抑制不住内心的情感相拥热吻。

不过,翻开拉法埃拉的履历却



■ 巴洛特利(中)进球后亮出爱的宣言 图 IC ■ 巴洛特利女友 图 IC

并不“纯洁”,在与巴洛特利交往之前,她还曾与大名鼎鼎的C罗有过一段暧昧的时光,只不过最后惨遭抛弃。据透露,那还是在2009年期间,

拉法埃拉被曝光和C罗约会,两人在几个月时间里如胶似漆。之后C罗喜新厌旧迷上了俄罗斯名模伊莉娜,抛弃了拉法埃拉。 本报记者 黄永顺

# 以仁为本，最高让利2.6万元

“仁、义、礼、智、信”，做有仁心的企业，做诚信的企业。上海仙鹤园感谢社会的支持，还利于民，从2012年2月20日起至4月30日止，优惠让利。

(部分特价穴位数量有限，售完为止)

详情请致电 4008882606 或登陆 [www.shxianhe.com.cn](http://www.shxianhe.com.cn) 查询

上海市一级公墓 市花园单位 市一级档案室  
ISO9001/ISO14001管理体系双认证



上海仙鹤园 上海闵行仙鹤路588号(江川西路底)